
1 Maja 117a/1
Ruda Śląska

+ 48 575 266 756

WAKAME
SUSHI BAR

@WAKAMESUSHIBAR

WAKAME_SUSHI_BAR



Jeśli jesteś na coś uczulony poinformuj
o tym obsługę.

Spis alergenów dostępny jest na barze.



PRZYSTAWKI:

Boczniak w panko z sosem Kobe
25 zł

Tatar z łososia podany na chipsie krewetkowym
49 zł

Sałatka kimchi (150g)
25 zł

Krewetki w tempurze (5szt.)/ mayo kimchi
49 zł

Sałatka goma wakame (150g)
22 zł

Shoyu ramen 
Bulion wieprzowo - drobiowy/ boczek chashu/ pak choi/

tare shoyu/ ajitsuke/ makaron alkaiczny/ zielona cebulka/ sezam

49 zł
Ramen Tantanmen

Bulion wieprzowy/ tare sezamowe/ soboro/ ajitsuke/
makaron alkaiczny/ kukurydza/ olej gochugaru/ zielona cebulka

49 zł
Tom Yum

Bulion drobiowy/ krewetki black tiger/ makaron ryżowy/ mleko
kokosowe/ kiełki mung/ shimeji/ kolendra/ sezam

47 zł

ZUPY:

PIEROŻKI GYOZA (6szt.)
Krewetki

33 zł
Kurczak

29 zł
Warzywa

25 zł



MAKARON UDON

Wieprzowina/ warzywa/ teriyaki/
zielona cebulka/ grzyby mun/ sezam/ pasta miso

47 zł

Krewetki/ warzywa/ mango/ sos rybny/ shimeji/
zielona cebulka/ pomidor koktajlowy/ kiełki mung/

mleko kokosowe
49zł

Tofu smażone/ warzywa/ kabayaki/ sos słodki chilli/
zielona cebulka/ orzech ziemny/ sezam/ edamame

42zł

Tuńczyk 22 zł
Łosoś 20 zł

Krewetka 20 zł
Makrela  18 zł

Dorada w tempurze
22 zł

Avokado 18 zł
Paluszek krabowy 17 zł

NIGIRI:

Avocado 18 zł
Łosoś 20 zł

Tuńczyk 22 zł
Krewetka w tempurze 22 zł

Paluszek krabowy 18 zł
Tykwa 18 zł

Ogórek 15 zł
Oshinko 18 zł

HOSOMAKI
PORCJA RYŻU

I SKŁADNIK NA GÓRZE
ROLKA

JEDNOSKŁADNIKOWA



Krewetka w tempurze/ ogórek/ oshinko/ mayo kimchi/
zielona cebulka

36 zł
Łosoś/ avocado/ ogórek/ serek Philadelphia

34zł
Tuńczyk/ mango/ oshinko/ jalapeno

36 zł
Węgorz w tempurze/ oshinko/ tykwa/ ogórek/ mayo wasabi/ por

36zł
Sałatka surimi

31 zł
Tatar z łososia w tempurze

40 zł
Tofu w panko/ masło orzechowe/ oshinko/ por/ pak choi

30 zł
Krab soft shell/ krab/ mango/ ogórek/ serek Philadelphia/

togarashi
47 zł

Wege/ warzywa marynowane/ serek Philadelphia/
cała rolka w tempurze

30 zł
Kimchi roll/ kimchi/ oshinko/ zielona cebulka

32 zł
Kalmar smażony/ tykwa w tempurze/ ogórek/ zielona cebulka

35 zł
Karmazyn pieczony/ avocado/ mayo yzuzu/ oshinko/ por

37 zł
Dorada/ mango/ migdały/ sałata/ ogórek/ sriracha

37 zł
Boczniak w tempurze/ tykwa/ ogórek/

sos kabayaki/ por/ orzech ziemny
32 zł

FUTOMAKI (6szt)

ROLKA WIELOSKŁADNIKOWA



Surimi w panko/ mayo szczypiorkowy/ ogórek/ oshinko/ por
30 zł

Łosoś/ avocado/ serek Philadelphia
32 zł

Tatar z łososia/ warzywa marynowane
40 zł

Węgorz w tempurze/ ogórek/ zielona cebulka/
oshinko/ mayo truowe

36zł
Tuńczyk/ por/ ogórek/ tykwa/ sos mango

36 zł
Kalmar w tempurze/ mayo kimchi/ oshinko/ por

34 zł
Okoń /oshinko/ ogórek/ salsa mango/ chilli

35 zł
Wege/ warzywa marynowane/ serek Philadelphia

28 zł
Dorada marynowana w cytrusach/ ogórek/avocado/

sezam kimchi mayo wasabi/ por
36 zł

Krewetka w tempurze/ oshinko/ ogórek/ mayo kimchi/
zielona cebulka

35 zł
Kukurydza w tempurze/ mayo wasabi/ tykwa/ ogórek/

avocado/ sos unagi/masago arare
35 zł

URAMAKI (6szt)

ROLKA WIELOSKŁADNIKOWA
OWINIĘTA RYŻEM



Sushi specjal
PREMIUM ROLLS

(8szt.)

DRAGON
Krewetka w tempurze/ węgorz/ oshinko/ ogórek/

mayo kimchi/ zielona cebulka/ sezam
53 zł

EBI SAKE
Łosoś marynowany/ serek Philadelphia/ ogórek/

krewetka parzona/ mayo yuzu/ por/ masago
53 zł

SAKE ROLLS
Łosoś/ mayo wasabi/ oshinko/ kukurydza w tempurze/

avocado/ sos okonomi/ sezam/ ikra
53 zł

TUNA TATAKI ROLLS
Tuńczyk/ avocado/ tykwa w tempurze/ palony por/ sriracha

53 zł

UNAGI TEMPURA
Węgorz w tempurze/ chilli/ batat pieczony/ zielona cebulka/

serek Philadelphia/ sos kabayaki/ sezam kimchi
53 zł

TAI
Dorada/ warzywa w tempurze/ prażony migdał/ por/ ikra/

sos z marakui
53 zł

SHIROMISAKANA
Okoń smażony na maśle czosnkowym/ tilapia/ oshinko/

mayo szczypiorkowy/ por/ sezam/ ikra
55 zł

GYUNIKU
Opalana wołowina z Nowej Zelandii/ pak choi/

oshinko/ grzyby mun/ teryiaki/ trua
(dostępna tylko w weekendy) 

62 zł



ZESTAWY

NIGIRI SET (12 szt) 105 zł
Krewetka parzona

Łosoś
węgorz
Tuńczyk
Surimi
Tilapia

SET 1 UME (18 szt) 95 zł
Futomak łosoś

Futomak węgorz
Uramak warzywa marynowane

SET 2 YASAI WEGE (24 szt.) 119zł
Futomak boczniak w panko

Futomak batat pieczony
Futomak tofu w tempurze

Uramak warzywa marynowane

SET 3 HITORO (30 szt.) 140 zł
Futomak tuńczyk

Futomak dorada w migdałach
Futomak tofu w panko

Uramak warzywa marynowane
Hosomak ogórek

SET 4 TEMPURA (30 szt.) 180 zł
Wszystkie rolki w tempurze

Futomak węgorz
Futomak boczniak w panko

Futomak łosoś
Futomak dorada

Futomak kukurydza

SET 5 TOKYO (38 szt.) 179 zł
Callifornia boczniak

Futomak łosoś
Futomak karmazyn
Uramak kukuruku

Sashimimaki tuńczyk
Hosomak oshinko

SET 6 SAKURA (42 szt.) 230 zł
Callifornia wakame

Futomak okoń nilowy w ponzu
Futomak łosoś pieczony

Futomak kimchi w tempurze
Futomak tatar z łososia

Hosomak avocado
Nigiri węgorz
Nigiri tuńczyk

SET 7 WAKAME(70 szt.) 340 zł
Futomak łosoś w panko

Futomak tuńczyk
Futomak dorada

Futomak okoń
Futomak tofu w tempurze

Callifornia salmon
Callifornia unagi crunch

Uramak wege
Hosomak oshinko
Hosomak ogórek

Hosomak batat pieczony



DO KAŻDEGO ZAMÓWIENIA NA WYNOS DOLICZAMY:
Opakowanie na sushi 1 szt - 2 zł

Torba na wynos 1szt - 2 zł
Opakowanie na zupę i przystawki 1szt. - 2 zł

MAYO

Kimchi 
5 zł

Wasabi 
3 zł

Mango 
5 zł

Spicy 
4 zł

Trua 
5 zł

DODATKI

Sos sojowy 
3 zł

Sos teryiaki 
5 zł

Sos okonomi 
5 zł

Sos mango-chilli 
5 zł

Sos Kobe 
3 zł

Tempura 
3 zł

Papier sojowy 
5 zł

Możesz nas też zabrać do domu ;-)

DOWOZIMY NA TERENIE RUDY ŚLĄSKIEJ I NIE TYLKO...
DOSTARCZAMY NASZE ZAMÓWIENIA OD 69 ZŁ DO 10 KM.

koszt dowozu 10 zł
Zamówienia powyżej 199 zł dowozimy GRATIS!!

Zadzwoń i dowiedz się więcej:
+48 575 266 756



NAPOJE ZIMNE

Coca Cola (250 ml) 11 zł
Coca Cola Zero (250 ml) 11 zł

Woda gazowana Perlage (300ml) 9 zł
Woda niegazowana Cisowianka (300ml) 9 zł

Aloes (500 ml) 14 zł
Aloes mango (500 ml) 15 zł

Lemoniada karafka (1 l) 25 zł
Woda karafka (1 l) 17 zł

Piwo IKI bezalkoholowe (330ml) 16 zł
Sok (300 ml) 11 zł

HERBATY (400ml) 22 zł

NEPAL MALOOM
Czarna herbata liściasta o kwiatowym smaku i zapachu

SENCHA KAGOSHIMA
Zielona herbata japońska o kwiatowym zapachu, w smaku

łagodna i słodka

KWITNĄCA WIŚNIA
Zielona herbata Sencha z dodatkiem wiśni i bławatka różowego

MADAM BUTTERFLY
Zielona herbata Sencha z dodatkiem trawy cytrynowej, wiśni,

ananasa i jaśminu

HERBATA JAŚMINOWA 
Zielona herbata Sencha z dodatkiem jaśminu

ROZKOSZNA SŁODYCZ
Herbata biała Pai Mu Tan z dodatkiem jabłka, trawy cytrynowej,

płatków róży, mięty i mango

GEN MAI CHA
Zielona herbata z dodatkiem prażonego ryżu

 w smaku slodkawa z nutą kasztanową



Zamówienia przyjmujemy do godziny 20:30
Dowozimy do godziny 20:30

TORT SUSHI
480 ZŁ

plus zwrotna zaliczka
300 zł

STATEK SUSHI
350 ZŁ

plus zwrotna zaliczka
250 zł

MOST SUSHI
200 ZŁ

plus zwrotna zaliczka
150 zł



@WAKAMESUSHIBAR

WAKAME_SUSHI_BAR


